
　IBM健保組合では、今後の事業展開に活か
していくためのご意見・ご要望を広くお聞き
するため、毎年アンケート調査を実施してい
ます。
　今年度も被保険者のみなさまのなかから無
作為に選んで調査を実施、ご回答いただいた
方々の集計結果をご報告します。ご協力いた
だき、ありがとうございました。
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ア ン ケ ー ト  の 結 果 報 告 で す
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●IBM健保の事業全体についてどの程度満足していますか？
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●被扶養者は健診を受けましたか？

●補助金対象となるオプション検診プログラムを
　利用したことがありますか？
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●保険料決定の基礎となる金額（標準報酬月額）は、
　定期的に見直されていることはご存じですか？

知らなかった

●健保組合に納めていただく保険料は被保険者の収入を基に定められ、
　被扶養者分の保険料はいただいていないことをご存じですか？

知っている
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　オプション検診プログラ
ムについて約8割の方が「受
けていない」「知らない」と
回答されています。被扶養
者健診とともに、より多く
の方に受けていただけるよ
う努めてまいります。

　保険料についてご存知の
方が 2018 年度より減少し
ています。広報誌やホーム
ページを通じ、健保のしく
みや状況の周知に努めます。

疾病予防プログラムについて

保険料について

IBM健保の事業全体について

　8 割以上の方が「満足」「普
通」と回答されています。
今後も限られた予算を有効
活用し、効果的な事業に取
り組んでいきます。

ご回答いただいたみなさま〈集計の内訳〉
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事業の柱となる項目について、アンケートの集計結果をご報告させていただきました。

来年度の保健事業プログラムの運営に活かしてまいります。

接骨院・整骨院（柔道整復師）について

ア ン ケ ー ト  の 結 果 報 告 で す

●接骨院・整骨院（柔道整復師）で健康保険が適用できる傷病は
　限られていますが、ご存知ですか？

●接骨院・整骨院（柔道整復師）を利用したことはありますか？
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すこやかサポートPlus が新しくなりました

※今まですこやかサポート Plus をご利用い
ただいた方には、個別に登録されている
E メールアドレスにご案内をお送りして
おります。まだご登録されていない方は、
登録をお願いいたします。

　接骨院・整骨院を利用さ
れたことのある方は約半数
でした。健康保険が適用で
きる傷病について知ってい
る方は 2018 年度とほぼ変
わりません。適正な利用に
ついてみなさまにご理解い
ただけるよう、情報発信に
努めてまいります。

　新しいすこやかサポート
Plus をご利用いただくために
は、新たにユーザー ID を登
録する必要があります。

https://ibm-ssp.sukoyaka-support21.com/psn/
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